

平成 30 年 2 月 7 日
厚生労働省保険局調査課

健康保険・船員保険被保険者実態調査の訂正について

今般、健康保険・船員保険被保険者実態調査（平成 25 年 10 月）の協会（一般）統計表第 17・18 表について訂正を行う必要が生じました。訂正の概要は下記の通りとなっております。

利用者の方々にはご迷惑おかけしますことを深くお詫び申し上げます。

○ 実数の訂正の概要

【訂正の範囲】

- ・ 統計表第 17・18 表（平成 25 年 10 月）の「前期高齢者（再掲）」と「70 歳以上（再掲）」にかかる数値

【訂正方法】

- ・ 統計表第 17・18 表（e-Stat に掲載）の更新 等

平成 25 年 10 月 第 17 表

	訂正前	訂正後	訂正幅
前期高齢者(再掲)、加入者数	279,916	286,517	6,601
前期高齢者(再掲)、被保険者数総数	177,930	182,493	4,563
前期高齢者(再掲)、被保険者数男子	143,967	147,665	3,698
前期高齢者(再掲)、被保険者数女子	33,963	34,828	865
前期高齢者(再掲)、被扶養者数総数	101,986	104,024	2,038
前期高齢者(再掲)、被扶養者数男子	11,526	11,673	147
前期高齢者(再掲)、被扶養者数女子	90,460	92,351	1,891
70 歳以上(再掲)、加入者数	63,409	72,566	9,157
70 歳以上(再掲)、被保険者数総数	29,350	36,673	7,323
70 歳以上(再掲)、被保険者数男子	23,338	29,576	6,238
70 歳以上(再掲)、被保険者数女子	6,012	7,097	1,085
70 歳以上(再掲)、被扶養者数総数	34,059	35,893	1,834
70 歳以上(再掲)、被扶養者数男子	5,745	5,840	95
70 歳以上(再掲)、被扶養者数女子	28,314	30,053	1,739

平成 25 年 10 月 第 18 表

	訂正前	訂正後	訂正幅
前期高齢者(再掲)、加入者数	554,577	565,684	11,107
前期高齢者(再掲)、被保険者数総数	386,518	394,323	7,805
前期高齢者(再掲)、被保険者数男子	292,476	298,307	5,831
前期高齢者(再掲)、被保険者数女子	94,042	96,016	1,974
前期高齢者(再掲)、被扶養者数総数	168,059	171,361	3,302
前期高齢者(再掲)、被扶養者数男子	15,436	15,676	240
前期高齢者(再掲)、被扶養者数女子	152,623	155,685	3,062
70 歳以上(再掲)、加入者数	150,563	170,005	19,442
70 歳以上(再掲)、被保険者数総数	96,514	112,282	15,768
70 歳以上(再掲)、被保険者数男子	72,097	84,884	12,787
70 歳以上(再掲)、被保険者数女子	24,417	27,398	2,981
70 歳以上(再掲)、被扶養者数総数	54,049	57,723	3,674
70 歳以上(再掲)、被扶養者数男子	6,830	6,961	131
70 歳以上(再掲)、被扶養者数女子	47,219	50,762	3,543